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Cabeça

1. Anel mágico 6pb

2. aum em toda volta (12)

3. [pb, aum] em toda volta (18)

4. pb, aum; [2pb, aum]x5, pb (24)

5-9. pb em toda volta (24)

10. [3pb, aum] em toda volta (30)

11. 2pb, aum; [4pb, aum]x5; 2pb (36)

12. [5pb, aum]x5; 6pb (41)

13. [6pb, aum]x5; 6pb (46)

14. [7pb, aum]x5; 6pb (51)

15. [8pb, aum]x5; 6pb (56)

16. 8pb, aum; [9pb, aum]x4; 7pb (61)

*colocar os olhos entre as carreiras 12 e 13, com 16 pontos entre eles.

17. 9pb, aum; [10pb, aum]x4; 7pb (66)

18. 9pb, aum; [11pb, aum]x4; 8pb (71)

19-22. pb em toda volta (71)

23. 9pb, aum; [11pb, dim]x4; 8pb (66)

24-27. pb em toda volta (66)

28. [9pb, dim] em toda volta (60)

29. 4pb, dim; [8pb, dim]x5; 4pb (54)

30. [7pb, dim] em toda volta (48)

31. 3pb, dim; [6pb, dim]x5; 3pb (42)

32. [5pb, dim] em toda volta (36)

33. 2pb, dim; [4pb, dim]x5; 2pb (30)

34. [3pb, dim] em toda volta (24)
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35. pb, dim; [2pb, dim]x5; pb (18)

36. [pb, dim] em toda volta (12)

Finalizar com pbx.

Encher no decorrer do trabalho.

Deixar fio longo e tecer pelas abas dianteiras com agulha, fechando.

Corpo

1. 8pb no anel mágico

2. aum em toda volta (16)

3. [pb, aum] em toda volta (24)

4. [2pb, aum] em toda volta (32)

5. [3pb, aum] em toda volta (40)

6-17. pb em toda volta (40)

18. [3pb, dim] em toda volta (32)

19-26. pb em toda volta (32)

27. [2pb, dim] em toda volta (24)

28. [pb, dim] em toda volta (16)

Finalizar com pbx. Deixar fio longo. Encher no decorrer do trabalho
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Rabo

1. 3pb no anel mágico

2. aum em toda volta (6)

3. [pb, aum] em toda volta (9)

4. [2pb,aum] em toda volta (12)

5. [3pb, aum] em toda volta (15)

6-19. pb em toda volta (15)

20. 7pb; 8aum (23)

Finalizar com pbx. Deixar fio longo. Encher no decorrer do trabalho.

Orelhas (x2)

Não encher.

1. 6pb no anel mágico

2. pb em toda volta (6)

3. aum em toda volta (12)

4. pb em toda volta (12)

5. [pb, aum] em toda volta (18)

6. pb em toda volta (18)

7. [2pb, aum] em toda volta (24)

8. [3pb, aum] em toda volta (30)

9. [4pb, aum] em toda volta (36)

10-23. pb em toda volta (36)

24. [4pb, dim] em toda volta (30)

Dobrar ao meio e crochetar as duas camadas juntas

25. [2pb, dim]x3; 3pb (12)

Finalizar e deixar fio longo.

Nariz

Não encher.

1. 3pb no anel mágico

2. aum em toda volta (6)

3. [pb, aum] em toda volta (9)

Finalizar com pbx. Deixar fio longo.

Patas dianteiras
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1. 6pb no anel mágico

2. aum em toda volta (12)

3. [pb, aum] em toda volta (18)

4. pb, aum; [2pb, aum]x5; pb (24)

5-6. pb em toda volta (24)

7. 12pb; [2pb, dim]x3 (21)

8. 12pb; [pb, dim]x3 (18)

9. 12pb; 3dim (15)

10-25. pb em toda volta (15)

Na primeira perna:

26. pb em toda volta (15)

Dobre ao meio, certificando-se de que o pé ficará na posição correta quando costurado ao

corpo. Costurar 7 pontos baixos através das duas camadas. Finalizar e deixar fio longo.

Na segunda perna:

26. pb nos próximos 18 pontos (18)

Dobre ao meio, certificando-se de que o pé ficará na posição correta quando costurado ao

corpo. Costurar 7 pontos baixos através das duas camadas. Finalizar e deixar fio longo.

*Adicione ou remova pontos da ultima carreira se necessário.

Patas traseiras

1. 6pb no anel mágico

2. aum em toda volta (12)

3. [pb, aum] em toda volta (18)

4. pb, aum; [2pb, aum]x5; pb (24)

5-6. pb em toda volta (24)

7. 12pb; [2pb, dim]x3 (21)

8. 12pb; [pb, dim]x3 (18)

9. 12pb; 3dim (15)

10-23. pb em toda volta (15)

Na primeira perna:

Desfazer um ponto. Dobrar ao meio e costurar 7 pontos baixos através das duas camadas,

certificando-se de que o pé esteja na posição correta em relação ao corpo. Finalizar e

deixar fio longo.
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Na segunda perna:

Fazer mais dois pontos baixos. Dobrar ao meio e costurar 7 pontos baixos através das duas

camadas, certificando-se de que o pé esteja na posição correta em relação ao corpo.

Finalizar e deixar fio longo.

Montagem

Prender o nariz deixando fio longo para costurar uma linha embaixo do mesmo.

Prender as patas dianteiras na altura dos ombros e as traseiras nas laterais por volta das

carreiras 4-5. O rabo na parte de trás entre as pernas.

Prender a cabeça ao corpo usando as alças frontais do corpo e ambas alças da cabeça.

Costurar as orelhas na cabeça, fixando as pontas no nível do nariz para não subir.


